
Správne riešenie  
Čítanie s porozumením – A2 
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2. časť 
 
 
 

0 Kam pozval Fero priateľku Zuzanu? Na večeru. 

1 Kto oslávi dvadsať rokov? Zuzana. 

2 Kde sa zoznámil Fero so Zuzanou? Na vysokej škole. 

3 Kto má na sebe tričko? Fero. 

4 Akej farby je Zuzanina kabelka? Červenej. 

5 Kde si rezervovali večeru? V bratislavskej reštaurácii. 

6 Čo bolo vidieť z reštaurácie? Rieku Dunaj. 

7 Kto pripravil jedlo? Šéfkuchár. 

8 Čo horelo na torte? Dvadsať sviečok. 

9 Prečo hostia tlieskali Zuzane? Pretože sfúkla sviečky. 

10 Na akom hudobnom nástroji hral Jozef 
Hollý? 

Na klavíri. 

 

 
 


